



24 июня в х.Мирном прошел Патриотический молодежный слет «Дорогами Бессмертного полка – Мы чтим и помним». Участие в слете приняли команды из всех поселений Тимашевского района. Не остался в стороне и наш город – от Тимашевска была представлена команда «Убойная сила».

Открыл патриотический слет заместитель главы муниципального образования Тимашевский район Сергей Черкасский. Он отметил важность патриотической работы и пожелал всем успехов в соревнованиях. С приветственным словом выступила и организатор слета - председатель Тимашевской РТО Профсоюза Галина Кучер. После торжественного открытия команды отправились к своим бивакам – готовиться к первому конкурсу – визитке. Каждая отличалась индивидуальным стилем, но во всех прослеживалась патриотическая тематика и дань уважения подвигу советского солдата в годы Великой Отечественной войны.

Поочередно команды проходили следующий этап соревнований – эстафету. Участникам предстояло установить палатку, «подбить» импровизированный танк, перенести на носилках «больного». Нужно отметить, все команды справились с задачей и показали высокие результаты. Оперативно прошли соревнования по дартсу. Заключительным этапом турслета стал конкурс поваров. Команды поселений талантливо представили приготовленные блюда, которые отличались разнообразием и креативным оформлением.

Судейская коллегия довольно оперативно подсчитала баллы и огласила результат. Третье место заняла команда партии «Единая Россия», второе – сельского поселения «Кубанец», а победителями стали команды из Тимашевского городского и Днепроовского сельского поселений. Председатель Тимашевской РТО Профсоюза Галина Кучер поблагодарила участников патриотического слета и вручила почетные грамоты капитанам команд и главам поселений.



